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14. szám – VIRÁGVASÁRNAP - 2009. április 5.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
 
OLVASMÁNYOK: Iz 50,4-7; Fil 2,6-11; Mk14,1-15,47 
VÁLASZ:  „Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?” 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00  Dobos Helen születésnapjára – unokái és 
gyermekei 
 +Csonka Máriáért – Kovács Éva és családja 
 +Bernád Lajosért - felesége 
 +Ledényi Józsefért - családja 
 +Farkas Lászlóért – Kristóf Jutka 
 +Simonka szülőkért - családjuk. 
 +Verbancic Lajosért – Pickó család 
 

10:30  egyházközségünkért 
 a KNT csoportért 
 Helen születésnapjára - ismerősök 

           Simon Elizabeth egészségéért - családja 
 Dobos László születésnapjára – gyermekei és 
unokái 

  Jaschkó atya felépüléséért - Házasok Klubja 
  Pál Ilonka felépüléséért – Szabó Gizi 
  Szendi és Szervo család élő és elhunyt  
 tagjaiért  
  +Lászlóért és +Istvánért – Telch család 

 +Farkas Imréért – felesége és családja 
 +Molnár Erzsébetért és +nagyszülőkért  
 +édesanyáért – Léránt Etelka 
 +Jaschkó István atyáért és +Smagin Katalinért  
– Radocsay család 
 +Szabó Tiborért – özvegye  
 +Kirec Jánosért – családja és a Dobos család 
 

12:00  Andrea sikeres hátgerincműtétjéért - édesanyja   
 +Gyuláért – leánya, Magdolna 

  +Komlossy Bandiért – Györgypál Auguszta 
  +Bessenyei Lászlóért – családja 
 

Nagyhétfő (6); Vilmos 
7.30  for +Hee – Nam Lee - Joanna   
8.00  +Ladocsi Margitért 
Nagykedd (7); De La Salle Szt. János 
7.30    for +Joseph Mali – wife and son 
8.00 +Mozer Margitért 
18:30 +Lukács Dezső temetési miséje 

 
Nagyszerda (8); Dénes, Mária 
7.30 for fatherʼs intention 
8.00  elhunyt Tibold családtagokért 
NAGYCSÜTÖRTÖK (9);  
19:00 Jeremiás siralmai az Ifjúsági Kórus előadásában 
19:30 szentmise, utána Szentségimádás 
NAGYPÉNTEK (10);  
15:00 passió, kereszthódolat, szentáldozás 
Gyűjtés a szentföldi egyház számára 
NAGYSZOMBAT (11);  
19:30 feltámadási szentmise 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (5) VIRÁGVASÁRNAP  
 a 10.30-as szentmisén megáldjuk az áldott 
állapotban lévő édesanyákat és az apukákat, 
imádkozunk velük problémamentes szülésért és a 
gyermekek egészségéért. A szentmise végén a 
kismamákkal és a kispapákkal mécsest gyújtunk magzati 
állapotban lévő gyermekeikért a Mária-szobornál.  
Szintén a 10.30-as mise alatt a 
KNT közös áldozása.  a Házasok Klubjának 
süteményvására a hallban  
Kedd (7)  NINCS tésztakészítés  a Házasok 
Klubjának gyűlése du. 1-től. 
Szerda (8)  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  NEM 
LESZ ma keresztút, szentmise, imaiskola és 
szentségimádás  
Nagycsütörtök (9) este 7-kor „Siralmak” az Ifjúsági Kórus 
vezetésével, 7.30 szentmise az oltáriszentség 
alapításának emlékére, benne a lábmosás szertartása 
Nagypéntek (10)  du. 3-tól szertartás: passió a Szent 
Erzsébet Scola Cantorum vezetésével, hódolat a Szent 
Kereszt előtt, szentáldozás.  Gyűjtés a Szentföld 
egyházközségeinek a megsegítésére.  
Nagyszombat (11)  Szentsírlátogatás. Este 7.30-tól 
feltámadási szertartás, szentmise, körmenet.  
 NINCS tanítás, cserkészet és elsőáldozási előkészítő 
Április 12. HÚSVÉTVASÁRNAP – A 9-es szentmise 



végén ételszentelés. A 10.30-as szentmisén a KFT közös 
áldozása. 
Április 13.  Húsvét másodnapja. Szentmisék reggel 7.30-
kor és 10.30-kor. 14. de. 8 és 12 között a KNT 
csigakészítése. ♣ este 6:30-kor rózsafüzér, utána 
szentmise és a cursillisták találkozója. 15. Nyugdíjas Klub 
du. 1-től 4-ig. ♣ du. 4:30-tól Karitász gyűlés ♣ 6.30-tól 
rózsafüzér, 7-től szentmise, utána imaiskola és 
szentségimádás 8.45-ig. 17. Szentmise este 7-kor, ezt 
követően bibliaóra Marosfalvy atyával a Pax Romana 
szervezésében. 18.  „Lift Jesus Higher” a Metro 
Convention Centre-ben reggel 8.30-tól este 6-ig. ♣ Tanítási 
nap a Magyar Iskolában és Óvodában. ♣ Elsőáldozási 
előkészítő ♣ Kiscserkész-folgalkozás ♣ Nagycserkészek 
tavaszi tábora 18-án és 19-én. ♣ Tavaszi Bál a Házasok 
Klubja rendezésében. 19. A 10.30-as misén a Házasok 
Klubjának közös áldozása. ♣ a 12-es misén a Ministráns 
és Ifjúsági Klubok közös áldozása. 21. de. 8 és 12 között a 
KNT csigakészítése.  22.  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig. ♣ 
6.20-tól rózsafüzér, 7-től szentmise, utána imaiskola és 
szentségimádás 8.45-ig. 24.  A kanadai magyar 
képzőművészek egy csoportjának kiállítása a Szent 
Erzsébet Hallban este 6 és 10 között.  25. Magyar Iskola 
és Óvoda. ♣ Elsőáldozási előkészítő ♣ Nagycserkész 
összejövetel. ♣ A kanadai magyar képzőművészek egy 
csoportjának kiállítása a Szent Erzsébet Hallban de. 9 és 
du. 4 között. 26. Képviselőtestületi szavazás a hallban. ♣ A 
Karitász bécsiszeletet és süteményt árusít itteni 
fogyasztásra és hazavitelre. ♣ A Mária Kongregáció 
gyűlése a 10.30-as mise után. ♣ A kanadai magyar 
képzőművészek kiállítása még ma is megtekinthető reggel 
8.30 és du. 3 között. 27. Este 6:50-8:45 között 
bérmálkozási előkészítő. 28. de. 8 és 12 között a KNT 
csigakészítése. ♣ Az esti 7 órás mise után a KNT gyűlése, 
amelyen a ShareLife akciójának szerepéről és 
fontosságáról tart előadást egy érsekségi képviselő.  29. 
Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig. ♣ 6.20-tól rózsafüzér, 7-től 
szentmise, utána imaiskola és szentségimádás 8.45-ig 

HÍREINK 
 Április 19-én, az Irgalmasság Vasárnapján 2.30-
tól imádkozzuk templomunkban az Irgalmasság 
rózsafüzért, 3.00-tól pedig az Irgalmasság szentmiséjét 
ünnepeljük. 
 Egyházközségi zarándoklatokat tervezünk busszal 
a courtlandi Szent László búcsúra június 28-án, 
vasárnap és a midlandi magyar zarándokhelyre 
augusztus 22-én, szombaton. A részleteket később 
híreljük, de az irodában már lehet jelentkezni a 
zarándoklatokra. Ha valaki személyautóval akar 
csatlakozni, kérjük, ő is jelezze, és azt is, hogy hány 
fővel. 
 A 10.30-as szentmise alatti gyermekliturgiára 
felhívjuk a kisgyermekesek figyelmét. 3-tól 7 éves korig 
a Szent István Teremben foglalkoznak a kicsinyekkel 

gyakorló szülők: Almási Tünde, Szárics Anna, Szedlák 
Erika és Zydron Veronika. Isten áldja meg őket és 
családjukat szép és fontos önkéntes munkájukért. 
 A templom honlapgazdája, Kecskés Zoltán 
ismételten a hívek figyelmébe ajánlja több újdonsággal 
a honlapot. 
 Az adónyugták körül több eltérés volt. Hogy 
csökkentsük a hibalehetőséget, kérjük támogatóinkat, 
hogy nem számozott boríték használata esetén minden 
egyes adománynál pontosan írják rá a borítékra nevüket 
és címüket. Köszönjük az együttműködést. 
 A kanadai magyar képzőművészek egy 
csoportjának kiállítása lesz a Szent Erzsébet Hallban 
április 24-26-án. Nyitva: 24-én 6-10 pm, 25-én 9-4, 26-
án 8.30-3 között. 
 A képviselőtestületi választásokra a jelöltek 
neveit kitettük a szélfogóban és a hallban. Következő 
hétre a fényképük és rövid szöveges bemutatkozásuk is 
ott lesz. Nézegessük a tablókat és készüljünk az április 
végi és május elejei választásokra. Köszönjük a Jelölő 
Bizottság (Diósady Klára, Hermann József és Perlaky 
Emma) munkáját. 
 Imaszándékdobozt helyeztünk el a Mária-szobor 
közelében papírral tollal, hogy bárki helyben 
megírhassa szándékait. A dobozban elhelyezett 
szándékokért rendszeresen imádkozik az Oltáregylet. A 
dobozt a vasárnapi szentmiséken a felajánláskor az 
oltárra helyezzük. A megoldás még ideiglenes, maga a 
doboz is, várjuk a kedves hívek véleményét, javaslatait. 
Köszönet Török Tecának az eddigiek megvalósításáért. 
  Csokitojásokat még vásárolhatunk ma az 
irodában és a Hallban a Marguarite Bourgeoys 
Családközpont támogatására.  

Köszönet 
♥ Köszönjük Beőthy Tamás, Deák Ferenc és 
Nemesszeghy atyáknak a márciusi lelkipásztori 
szolgálatukat a torontói és az ontariói magyarok között. 
Mindannyian visszatértek Magyarországra, hogy 
tehetségük és elöljárójuk rendelkezése szerint ott 
szolgáljanak tovább.  
És köszönet Natascha Wernlinek (meg azoknak, akik 
befogadták és akik segítették itt létét ezen idő alatt) az 
októbertől március végéig tartó hegedűs szolgálatáért 
az Ifjúsági kórusban a 12 órás szentmiséken. Ő 
Ausztriába utazott haza a héten. Imádkozzunk  
Natascháért és az atyákért, meg az Ifjúsági Kórusért és 
a Kórusba új tagokért. 
♥ Virágmegváltásra adományozók:  
+Farkas László emlékére: Bojtos Edit és József, Bolla 
Lujza 
+Birinyi Alex  emlékére: Bolla Lujza. 
           Isten fizesse meg.  


